

جسد ربوده شده رئیس‌جمهور سابق قبرس پیدا شد

رسانه‌های دولتی قبرس گزارش دادند، مقام‌های قبرسی جسد تانوسس پاپادوپولوس، رئیس‌جمهور متوفی این کشور را که سه ماه قبل نیش قبر شده و ربوده شده بود، پیدا کردند.

به گزارش ایسنا، پلیس قبرس اعلام کرد که جسدی در یک گورستان در نیکوزیا پیدا شده که احتمالا جسد پاپادوپولوس است. خبرگزاری قبرس به نقل از میکالیس کانسونوتوس، سخنگوی پلیس گزارش داد: براساس اطلاعاتی که دریافت کردیم اقدام کردیم؛ یک جسد در قبرستانی در نیکوزیا پیدا شد، شواهد اولیه نشان می‌دهد که این جسد احتمالا متعلق به تانوسس پاپادوپولوس، رئیس‌جمهور سابق است.

براساس گزارش خبرگزاری فرانسه، وی گفت: برای اطمینان از اینکه این جسد مطمئنا متعلق به پاپادوپولوس است آزمایش‌های DNA انجام خواهد شد. تلویزیون دولتی قبرس گزارش داد که اعضای خانواده پاپادوپولوس به گورستان رفته و گفتند که دختر پاپادوپولوس را دیده‌اند که با چشمان گریان در حال ترک گورستان است. رسانه ملی قبرس همچنین گزارش داد که محققان یک کیوسک تلفن در روستای دفتسرا در جنوب نیکوزیا که از آنجا به پلیس خبر داده شده بود، مهر و موم کرده‌اند تا آن را انگشت‌نگاری کنند. در آن جسد در ۱۱ دسامبر سال گذشته جسد تانوسس پاپادوپولوس، رئیس‌جمهور سابق قبرس یونانی‌نشین را یک روز قبل از برگزاری مراسم اولین سالگرد درگذشت وی و ربودند.

مخالفان در گرجستان خواستار آزمایش اعتیاد ساکاشویلی شدند

مخالفان در گرجستان که به تازگی میخائیل ساکاشویلی، رئیس‌جمهوری این کشور را به اعتیاد به مواد مخدر متهم کرده‌اند، خواستار آزمایش اعتیاد وی از سوی متخصصان اروپایی شدند.



به گزارش فارس به نقل از پایگاه تحلیلی «اینترنتی» و «وترا»، حزب کارگر گرجستان معتقد است که میخائیل ساکاشویلی رئیس‌جمهور این کشور باید در اروپا و نه در داخل گرجستان، آزمایش اعتیاد بدهد. سوسو شاتابراشویلی، دبیر کل حزب کارگر گرجستان در کنفرانس مطبوعاتی در تفلیس اعلام کرد: تردید بسیار زیادی در این رابطه وجود دارد که کارشناسان داخلی تحت فشار قدرت حاکمه نتیجه آزمایش اعتیاد را تغییر داده تا وی را پاک نشان دهند.

به گفته وی، به همین دلیل باید این آزمایشات از سوی کارشناسان اروپایی انجام شود تا تردیدی در مورد صحت آنها وجود نداشته باشد. مخالفان در گرجستان به تازگی روی این مسئله توجه کرده‌اند که چهره میخائیل ساکاشویلی بسیار بد شده است و این مسئله احتمالا خبر از اعتیاد وی به مواد مخدر می‌دهد.

رئیس‌جمهور گرجستان روز شنبه پیش‌نهاد دیمتری لورد کیپیانادزه، نماینده مخالف در مورد انجام آزمایش اعتیاد برای همه مقامات دولتی، از جمله خود را قبول کرد. به گفته ساکاشویلی، در گرجستان حدود ۱۰۰ هزار کارمند دولت وجود دارد و همه این افراد باید مورد آزمایش قرار بگیرند. وی گفت: «من خود قبل از هر کسی وادطلب خواهم شد.» این آزمایشات قرار است این هفته آغاز شود.

پکن:

بدهی‌های آمریکا به چین نباید سیاسی شود

یک مسئول ذخایر خارجی چین روز سه‌شنبه سعی کرد نگرانی آمریکا در مورد تاثیر سیاسی بدهی عظیم دولت آمریکا به پکن را کاهش دهد. به گزارش ایسنا، بی‌گانگ، نظم دهنده تبادلات خارجی چین در یک کنفرانس خبری گفت: این یک رفتار سرمایه‌گذاری «بازار محور» صرف است. امیدوارم که شاهد سیاسی شدن این موضوع نباشم. براساس گزارش خبرگزاری آسوشیتدپرس، بی‌گانگ این سخنان را در پاسخ به سوالاتی درباره نگرانی میان برخی قانونگذاران آمریکایی مبنی بر اینکه بدهی‌های آمریکا به پکن یک تهدید سیاسی علیه آمریکا است، مطرح کرد. بی‌گانگ گفت: چین یک سرمایه‌گذار مسئول است و ما کاملا معتقدیم که چنین سرمایه‌گذاری می‌تواند برای هر دو طرف سودمند باشد.

ذخایر خارجی ۲/۴ تریلیون دلاری چین، بزرگ‌ترین ذخایر جهان هستند و مدیریت آنها به دقت از سوی بازارهای مالی نظارت می‌شود. چین بزرگ‌ترین طلبکار بدهی‌های دولتی آمریکا است و برخی مفسران آمریکایی گفته‌اند ممکن است پکن به طور ناگهانی برای ابراز خشم خود در مورد تبت، تایوان و دیگر مسائل در این رابطه اقدامی انجام دهد. پکن هرگز چنین تهدیدی را مطرح نکرده، اقدامی که برای پکن گران تمام خواهد شد و با ایجاد مشکلات در بازار صادرات این کشور به آن لطمه خواهد زد.

آگهی ابلاغ وقت رسیدگی و داخداوست و ضمانت

آقای سعید حمیدوی ف کاظم دادخواستی به طرفیت آقای کرملی محمدی عبدوند ف پاره‌محمد به خواسته مطالبه مبلغ هفت میلیون و پانصد هزار ریال بابت یک فقره چک به شماره ۲۷۷۴۵۸۷ تقدیم کرده که به کلاس ۲۰۳/۸۸ ثبت گردیده و مستندانه ماده ۲۳ قانون آیین دادرسی مدنی یک نوبت در یکی از روزنامه‌های کثیرالانتشار درج و از خواننده فوق‌الذکر دعوت می‌گردد پس از نشر آگهی در تاریخ ۸/۹/۱۳۸۷ راس ساعت ۱۰/۳۰ صبح جهت دادرسی در شعبه قضایی شورا مجتمع شماره ۱۳۰۳ حضور یابد و یا قبل از موعد مقرر به دفتر شعبه مراجعه و با در یافت نسخه ناتی دادخواست و منام هر گونه و دفاع و پاسخی به دعوی مطروحه دارد اعلام نماید بدینوسیله است در صورت عدم حضور و یا عدم ارسال اچیهه وفق مقررات اقدام می‌گردد.

۸۰۷۱۷ الف
مدقق قاضی شورا مجتمع شماره ۱۳۰۳ اهواز

آگهی حضور وراثت

خانم شریفه شهرت سیاحی رحمة نام پدر جبار به شناسنامه ۱۴۱۵ صادره دوشتر درخواستی به شناسنامه صدور گواهی حضر وراثت تقدیم و توضیح داده همسر مرحوم حسین شهرت بلال بی سیاح به شناسنامه ۴۱۶۸ صادره از دشت آزادگان در تاریخ ۸۵/۳/۱۳۱۷ در اهواز اقامتگاه دائمی فوت ورثه اش عبارتند از:

- ۱- متقاضی با مشخصات فوق (همسر متوفی)
- ۲- مطهر بلال بیت سیاح ف رحمة ش ش ۱۱۷۱ ص از اهواز (بدر متوفی)
- ۳- یاسمین بلال بیت سیاح ش ش ۴- ۱۵۳۵۶۵- ۱۷۴ ص از اهواز
- ۴- فاطمه بلال بیت سیاح ش ش ۲- ۴۱۵- ۶۷- ۱۷۴ ص از اهواز
- ۵- شیماء بلال بیت سیاح ش ش ۸- ۳۱۹۳۳۷- ۱۷۴ ص از اهواز (دختران متوفی)
- ۶- علی بلال بیت سیاح ش ش ۱- ۲۱۱۶۶۸- ۱۷۴ ص از اهواز (پسر متوفی) ولاغیر ورثه دیگری ندارد

اینک با انجام تشریفات قانونی مراتب مزبور را در یک مرتبه آگهی می‌نماید تا هر کس اعتراض دارد یا وصیت نامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر و هر وصیت نامه به جز سری و رسمی که بعد از این تاریخ ابراز شود از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

۸۰۷۱۸ الف
فیاض قاضی شورا مح اختلاف مجتمع شماره ۱۳۰۳ اهواز

آگهی حضور وراثت

آقای علیرضا شهرت طلاروی نام پدر کاظم به شناسنامه ۲۵۸۹ صادره از اهواز درخواستی به خواسته صدور گواهی حضر وراثت تقدیم و توضیح داده همسر مرحوم کاظم شهرت طلاروی به شناسنامه ۳۱۴ صادره از اهواز در تاریخ ۸۸/۱۰/۱۴ در اهواز اقامتگاه دائمی فوت ورثه اش عبارتند از:

- ۱- متقاضی با مشخصات فوق
- ۲- مهدی طلاروی ش ش ۳۳۰۰ ص از اهواز (پسران متوفی)
- ۳- آزاده طلاروی ش ش ۱۱۴ ص از اهواز (دختر متوفی)
- ۴- خیره شریفه زاده ف عوض ش ش ۲۱ ص از اهواز (همسر متوفی) ولاغیر ورثه دیگری ندارد

اینک با انجام تشریفات قانونی مراتب مزبور را در یک مرتبه آگهی می‌نماید تا هر کس اعتراض دارد یا وصیت نامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر و هر وصیت نامه به جز سری و رسمی که بعد از این تاریخ ابراز شود از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

۸۰۷۱۸ الف
فیاض قاضی شورا مح اختلاف مجتمع شماره ۱۳۰۳ اهواز

بر اساس آخرین نتایج شمارش آرا مشخص شد:

صدر نشینی ائتلاف مالکی در انتخابات پارلمانی عراق



یکی از سران حزب الدعوة به رهبری نوری المالکی از پیشی گرفتن ائتلاف دولت قانسون بر دیگر رقبا در شمارش آرا انتخاباتی خبر داد. به گزارش مهر، سامی العسکری در گفت‌وگو با روزنامه «المدی» چاپ عراق گفت: نتایج اولیه شمارش آرا انتخابات پارلمانی از پیروزی ائتلاف دولت قانون به رهبری نوری المالکی حکایت دارد و این زمینه را برای انتخاب شرکا برای تشکیل دولت جدید فراهم خواهد کرد.

به گزارش مهر، وی با بیان این مطلب افزود: ساختار سیاسی آتی عراق متفاوت خواهد بود و تغییراتی در حجم برخی احزاب و تشکل‌های سیاسی سابق پارلمان به وجود خواهد آمد. عسکری در ادامه گفت: علاوه بر این گروه‌های جدیدی روی کار خواهند آمد که نقش بسیاری در پارلمان آتی خواهند داشت.

تغییر در احزاب و ساختار سیاسی عراق

این رهبر حزب الدعوة بیان کرد: نسوری المالکی در مورد ائتلاف‌های آتی گزینه‌های بسیاری دارد و احتمالا فهرست‌های بسیاری با مالکی ائتلاف خواهند کرد.

وی در ادامه گفت: کردها بیش از یک فهرست دارند اما ائتلاف دولت قانون همچنان تمایل دارد به روابط با ائتلاف کردستان ادامه دهد و این یکی از گزینه‌های مطرح در ساختار ائتلاف‌های آتی است.

همچنین خبرگزاری فرانسه به نقل از منابع نزدیک به نسوری المالکی اعلام کرد: ائتلاف دولت قانون ۱۰۰ کرسی پارلمان را به خود اختصاص خواهد داد و سهم این ائتلاف تنها در بغداد بین ۴۰ تا ۵۰ کرسی خواهد بود.

حمید المعله، یکی از رهبران ائتلاف ملی عراق به ریاست عمار حکیم، رئیس مجلس اعلا اسلامی عراق نیز بیان کرد: ما باید منتظر نتایج نهایی انتخابات باشیم تا میزان احزاب سیاسی در عرصه سیاسی عراق را تشخیص دهیم.

علاوی مدعی تقلب در انتخابات شد

ایاد علاوی، رئیس فهرست العراقیه نیز در گفت‌وگو با روزنامه الشرق الاوسط نسبت به هر گونه تقلب در شمارش آرا هشدار داد. وی گفت: مشکلاتی در جریان انتخابات به دلیل تدابیر کمیسیون عالی انتخابات به ویژه در سوریه روی داد و بسیاری از عراقی‌ها در این کشور از دادن رای محروم شدند.

علاوی همچنین به موارد مشابه در امارات و انگلیس اشاره کرد و افزود: هر گونه تقلب در شمارش آرا روند انتخابات را که با مشارکت اکثریت عراقی‌ها همراه بوده با شکست مواجه می‌کند. ما به همین دلیل از عملکرد کمیسیون عالی انتخابات انتقاد کرده و نسبت به ادامه این بر خورد غیرمسئولانه هشدار دادیم.

فرج الحدیدی، رئیس کمیسیون عالی انتخابات عراق نیز در واکنش به اظهارات علاوی با رد هر گونه ادعا نسبت به تقلب در شمارش آرا بیان کرد: ما از دکتر علاوی انتظار داشتیم تا از تلاش‌های پرسنل کمیسیون

عالی انتخابات برای برگزاری انتخابات موفق تشکر کند. وی همچنین تاکید کرد: نتایج اولیه انتخابات پایان هفته جاری اعلام می‌شود.

تلاش ائتلاف یعنی‌ها برای حذف کردها

از سوی دیگر معاون رئیس‌جمهور عراق خواستار آن شد تا یک شخصیت عربی سمت ریاست جمهوری این کشور را بر عهده بگیرد. به گزارش فارس، طارق الهاشمی معاون رئیس‌جمهور عراق تصریح کرد: رئیس‌جمهور آتی عراق باید یک شخصیت عربی باشد. الهاشمی در مصاحبه روز دوشنبه خود با شبکه خبری الجزیره قطر گفت: عراق یک کشور عربی است و بر این اساس نیز باید در راس حکومت آن نیز یک شخصیت عربی قرار گیرد.

وی تاکید کرد: این موضوع نتیجه توافق تمام عراقی‌ها است. الهاشمی در عین حال اشاره‌ای نکرد که آیا این نظر کردهای عراق که هم اکنون تصدی پست

ریاست جمهوری را در دست دارند، هماهنگی دارد یا خیر. جلال طالبانی رهبر حزب اتحادیه میهنی کردستان که از سال ۲۰۰۵ میلادی عهده‌دار پست ریاست جمهوری عراق است، پیش از برگزاری انتخابات پارلمانی روز یکشنبه اعلام کرده بود که انتظار دارد پس از انتخابات سراسری از سوی نیز همچنان در سمت خود باقی بماند. معاون رئیس‌جمهور عراق در ادامه سخنان خود افزود: این درخواست در راستای قرار دادن امور در مجرای اصلی خود است و بر عهده گرفتن پست ریاست جمهوری از سوی یک شخصیت عربی بخشی از راهبای و بازگشت عراق به آغوش جهان عرب است. این در حالی است که کمیساریای عالی و مستقل انتخابات عراق اعلام کرده است که نسبت مشارکت مردم در انتخابات پارلمانی یکشنبه ۶۲ درصد بوده و بیشترین مشارکت ۸۰ درصد و در استان «دهوک» در منطقه کردستان ثبت شده است.

مقام‌های کره شمالی اعلام کردند:

هم برای گفت‌وگو و هم برای جنگ با آمریکا آماده هستیم



مقام‌های کره شمالی روز سه‌شنبه اعلام کردند، در واکنش به تهدیدهای نظامی آمریکا توان هسته‌ای خود را تقویت می‌کنند، ولی در عین حال برای گفت‌وگو با این کشور نیز آمادگی دارند. به گزارش ایلسا و به نقل از خبرگزاری فرانسه، سخنگوی وزارت خارجه کره شمالی در واکنش به رزمایش نظامی مشترک آمریکا و جنوبی اعلام کرد، کشورش هم برای گفت‌وگو و هم برای جنگ با واشنگتن آماده است.

وی همچنین از این رزمایش مشترک به عنوان «تمرین برای جنگ هسته‌ای با هدف حمله به کره شمالی» نام برد. این سخنگو افزود: تمرین‌های نظامی واشنگتن و ستول لزوم امضای پیمان صلح که پیش از این از سوی کره شمالی پیشنهاد شده بود را اثبات کرد.

وامادگی برای جنگ با آمریکا در حالی بیان می‌شود که خبرگزاری «یونهاب» کره جنوبی گزارش داد: کره شمالی به تازگی بخشی از نیروهای ارتش را مسئول پیشبرد پروژه موشکی که قابلیت هدف

درگیری‌های روزهای اخیر در نیجریه، دست کم ۵۰۰ قربانی بر جای گذاشت

در همین شهر سپری شده است. درگیری‌های مشابه در ماه ژانویه صدها کشته یا مجروح بر جای گذاشت. الجزیره افزود: در چند ماه اخیر تنها حادثه‌ای که نیجریه را در صدر اخبار رسانه‌های جهان قرار داد، حوادثی است که در شهر جوس رخ می‌دهد. هر گاه گمان می‌رود درگیری‌ها در جوس پایان یافته، بار دیگر با شدت بیشتری آغاز می‌شود. هنوز انگیزه‌ای سرگیری درگیری‌ها در این منطقه مشخص نشده و روایت‌های متفاوتی از سوی مسلمانان و مسیحیان به عنوان طرف‌های این فتنه مذهبی درباره جرقه آتش این فتنه ارائه شده است.

سابقه درگیری‌های دینی و نژادی در مرکز نیجریه به ۱۰ سال پیش بازمی‌گردد و هر از گاهی به بهانه‌های مختلف از سر گرفته می‌شود. تحلیلگران می‌گویند، مسئله دین، تنها یک نماد عینی از بروز بحران عمیق در نیجریه است که ریشه در نزاع بر سر تملک ثروت‌های طبیعی دارد. الجزیره خاطر نشان کرد: نیجریه هم‌اکنون با بحران حکومت مذهبی زیر اگردلاک جانانان کفیل ریاست جمهوری نیجریه برای تقویت قدرت خود



شبهه تلویزیونی «الجزیره» قطر روز سه‌شنبه، از کشته شدن دست‌کم ۵۰۰ نفر در درگیری‌های سه روز اخیر در شهر «جوس» نیجریه خبر داد. به گزارش ایرنا، الجزیره گفت: منابع رسمی نیجریه اعلام کردند، درگیری‌ها میان مسلمانان و مسیحیان ساکن شهر جوس مرکز ایالت «پلاتو» واقع در مرکز نیجریه در حالی از سر گرفته شد که کمتر از دو ماه از دور قبلی درگیری‌ها

اروپا با انتخاب آشتون فرصت تاریخی بزرگی را از دست داده است

اشپیکل:

منتقدین بر این باورند که ترس‌های رو به رشد و فزاینده‌ای حتی در پاریس و برلین وجود دارد مبنی بر اینکه اروپا ممکن است با انتخاب آشتون فرصت تاریخی بزرگی را از دست داده باشد. این روزها کاترین آشتون، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا مورد انتقادهای شدید منتقدان قرار گرفته است.

این مقام اروپایی را متهم می‌کنند که در تقسیم پست‌ها بریتانیایی‌ها و همشهری‌های خود را در اولویت قرار داده و پست‌های بیشتری را به آنها داده است.

برخی دیگر او را فاقد برخی خصوصیات کیفی و مناسب می‌دانند و عقیده دارند که رهبران اعضای اتحادیه اروپا کاترین آشتون مسئول سیاست خارجی اروپا را به دلیل نبود برخی خصوصیات مثبت انتخاب کرده‌اند. مجله المانی اشپیکل که به تازگی مطالبی را به این موضوع اختصاص داده بار دیگر کاترین آشتون و موقعیت او را پس از ۱۰۰ روز در این سمت مورد ارزیابی و تحلیل قرار داده و می‌نویسد: آشتون با انتقادهای زیاد و سختی روبه‌رو است و منتقدین او ادعا می‌کنند که وی به اندازه کافی مستقل، با بهت و فداکار برای این شغل نیست، اما رهبران اتحادیه اروپا او را دقیقاً به دلیل نبود این خصوصیات برای این سمت برگزیده‌اند.

این مجله در ادامه می‌نویسد: آشتون روز دوشنبه بنا بر رئیس‌جمهور اوکراین دیدار کرد و روز بعد از آن نیز به سوی هائیتی پرواز کرد تا از قربانیان زلزله این کشور بازدید کند. پس از بازگشت از این کشور حوزه کاراییب وی از مسافرت هوایی خسته بود. برای دیدار با وزرای خارجه اتحادیه اروپا به کوردوبا اسپانیا رفت. این دیپلمات ۵۳ ساله و رئیس سیاست خارجی اتحادیه اروپا یک هفته پر مشغله را با غر و ندهای زیاد پایان داد. وی همچنین به دلیل تأخیر زیاد در رسیدن به هائیتی مورد انتقادهای بسیار قرار گرفت و به سبب برخی تنبلی‌ها برخی دیدارهای دیگر را هم از دست داد. در حالی که سلف او خاویر سولانا در یک هفته در حدود میانگین ۶ هزار کیلومتر پرواز کرده بود.

آشتون که از او به «بارونس آشتون» نیز نامبرده می‌شود حداقل بر روی کاغذ قدرتمندترین زن اتحادیه بوده است، زیرا که این سیاستمدار انگلیسی ۵۰ میلیون نفر جمعیت اتحادیه را نمایانگی می‌کند و انتظار می‌رود ۷ هزار دفتر، کار خود را به وی گزارش دهند، اما اکنون ترس‌های رو به رشد فزاینده‌ای حتی در پاریس و برلین وجود دارد مبنی بر اینکه اروپا ممکن است با انتخاب آشتون فرصت تاریخی بزرگی را از دست داده باشد.

در بخش دیگری از این مطلب آمده است: هدف نهادهای حرفه‌ای و نخستین رئیس موقت شورای اروپا، پست (جدید نماینده عالی) در نهایت بر آن بود به اروپا «یک صدا و یک چهره» بدهند. قرار بود هر دو نهاد با قرار دادن اتحادیه در همان سطح قدرت‌های بزرگ جهانی عظمت و شکوهی به سیاست خارجی جدید اروپا بدهند و به‌طور مداوم هم توانایی و هم تمایل آن را برای تصمیم‌گیری قابل توسعه بسازند اما اکنون و تنها ۱۰۰ روز پس از اینکه آشتون و هرمان فان رومپوی ریاست شورای اروپایی را بر عهده گرفتند این رویا به فنا رفته و خانم آشتون آن را بیشتر به پایان کار نزدیک می‌کند. (مهر)

خبرها



کنفرانس مطبوعاتی مشترک با پدین با تانیاهاو

پاکستان و آمریکا اواخر سال ۲۰۱۰ مانور مشترک نظامی برگزار می‌کنند



گیتس در کنفرانس خبری با کرزای

